

►马哈迪 ►资本投资 ►陈鼎武

大马前景越趋光明 陈鼎武：少了马哈迪干预

2023年11月07日 10730点阅

责任编辑: 财经小编

(吉隆坡7日讯) 资本投资 (ICAP, 5108, 主要板关闭式基金) 指定人兼董事经理陈鼎武认为，大马的前景越趋光明，其中关键原因是前首相敦马哈迪医生的政治影响力逐渐消散。

他指出，从首任首相东姑阿都拉曼到第5任首相敦阿都拉，甚至第6任首相拿督斯里纳吉，都离不开马哈迪的政治干预。

“这是大约50年来第一次，我们拥有一个没有 (马哈迪) 干预的政府，去落实健全的社会与经济政策。”



陈鼎武认为，当下是投资大马的最好时机。

此外，现任政府对技职教育与培训计划（TVET）的重视，也将会成为驱动大马经济转型，以及摆脱中等收入陷阱的重要步骤，同时也能为土著提供更好的收入和可持续未来。

资本投资日前以“为什么现在是投资大马的最佳时机？”为主题，举办了一场投资者日，吸引逾千名参与者，包括行业领袖、国际金融专家和投资者齐聚一堂，深入探讨大马蕴藏的潜能，以及蓬勃发展的商业领域。

行业领袖分享见解

投资日上也邀来多家上市公司领袖分享最新趋势和动态，其中大红花石油（HIBISCS，5199，主要板能源）董事经理肯尼佩拉博士指出，各国政府已开始意识到能源安全的重要性，而且石油与天然气现在依旧至关重要，因为当前并没有可行的可持续替代能源。

“研究显示，当一个国家具备能源安全时，人们的预期寿命会更长、经济情况也更好，人民总体也更富有。”

友尼森（UNISEM，5005，主要板科技）总营运长邱凯文（译音）也看好，明年将会是半导体行业的复苏之年。

他说，半导体领域仍是我国最重要的工业之一，贡献全球晶片总产量的约7%至10%。

配合投资者日，资本投资也推介亚太区首个企业粉丝俱乐部ICAP粉丝俱乐部，致力于在会员之间分享投资知识与经验，以及提升资本投资的股东素质。

